



2025齊來關心穆斯林祈禱會

循

環

代

禱

卡

戰火中的

祢.....我.....他



引言

戰火中的他和她，受盡煎熬，極度痛苦和憤怒；在遠方的我，感到無奈、麻木，從現況抽離。戰火中的祢，彷彿離場了，似乎在沉默、靜候和等待！各地戰火越趨頻繁，幾乎每一個地方都感受到炮火的震盪。神的公義與慈愛始終如一，祂當年聽見百姓在埃及的苦情(出二24)，今天也一樣。我們深信，神始終在此，始終在聽，甚至比我們更焦急，千呼萬喚地希望人們回轉，得著拯救。

願你成為禱告的勇士，抓緊上帝的應許，透過迫切的代求，在神所呼召你的位置上站崗，成為在戰火中連結上帝心意的你我他。

1 求醫治和安慰

公元前8世紀，當時的以色列和猶大王國面臨著來自鄰國的戰爭威脅，以賽亞卻在這種背景下預言了一個和平的未來。一直彼此為敵的地區，最終將超越仇恨，和解並使地上的人得福。我們相信那和平景象是因着耶和華受苦僕人的犧牲所帶來的，新約歌羅西書一19-20為我們說明當中的關鍵，因為耶穌基督「在十字架上所流的血成就了和平，便藉著祂叫萬有，無論是地上的、天上的，都與自己和好了。」基督的十字架是神與人，以及人與人之間和平的根基。儘管我們的力量有限，但我們可以信靠耶穌和聖經中的應許。我們要為那些在戰爭中受苦的人向神禱告，並不懈地渴望耶和華的福最終會臨到這個動盪的世界。



聖經的話：

當那日，以色列必與埃及、亞述三國一律，使地上的人得福，因為萬軍之耶和華賜福給他們說：「埃及我的百姓，亞述我手的工作，以色列我的產業，都有福了！」(賽十九24-25)



禱告事項：

- 求主興起信徒，在戰亂的地區中傳播愛的種子，將福音帶給那些在戰火中受苦的人。
- 求主醫治與安慰那些生活在戰爭中的人，使他們在困境中能夠感受到神的臨在和愛。
- 感謝耶穌在十字架上成就了和平，求主叫這個和睦的關係在戰亂的地區中得以實現。

2 為索馬里求平安

索馬里自1991年陷入內戰以來，一直走在重建的漫漫長路上。多年的無政府狀態蘊釀出凶悍的恐怖份子和貪婪的海盜，無法無天，成為索馬里揮之不去的傷痛。戰爭奪去超過50萬人的性命，摧毀了無數人的身心健康。雪上加霜的是那無情且頻繁的旱災，每年都有成千上萬的人死於飢荒，飢餓的陰影始終籠罩在人們的心頭。



索馬里人口約有1,800萬，幾乎全部都是穆斯林，基督徒人口非常少。由於迫害嚴峻，信徒往往信得非常低調而孤單。一些索馬里信徒被迫背井離鄉，散居於吉布堤、埃塞俄比亞、肯尼亞、烏干達、歐美等地，但由於宗教和文化差異，難民在異國他鄉遭遇種種歧視和排斥，融入當地社會的過程困難重重。更令人痛心的是，即使遠離故土，迫害仍如影隨形，故大部份基督徒只能選擇參加地下教會，在隱秘的角落堅守自己的信仰。



聖經的話：

耶和華造天、地、海和其中的萬物，祂守誠實，直到永遠。祂為受屈的伸冤，賜食物與飢餓的。耶和華釋放被囚的；耶和華開了瞎子的眼睛；耶和華扶起被壓下的人；耶和華喜愛義人；耶和華保護寄居的，扶持孤兒和寡婦，卻使惡人的道路彎曲。(詩一百四十六6-9)



禱告事項：

- 求主憐憫這破碎的國家，賜下一個敬神愛人的政府，帶領國家重新得享和平。
- 求主幫助索馬里信徒在主愛中團結合一，互相支持，帶著信心和勇氣在困難中為主作鹽作光。
- 求主興起各地的教會，看見散居的索馬里事工的異象，帶領散居的索馬里人認識主。

3 為黎巴嫩求平安

黎巴嫩的政治局勢一直以來都相對複雜且多變，其歷史和現狀受到多種因素的影響，包括宗教派別、外部勢力干預以及內部政治鬥爭。近年來，黎巴嫩政局不穩，主要由於經歷了嚴重的經濟危機，導致貨幣貶值、失業率高企以及生活成本激增。加上2020年貝魯特港口爆炸事件，造成大量人員傷亡和財產損失，加劇了國家危機，令情況雪上加霜。

自2023年10月以色列對加沙哈馬斯展開攻勢以來，國際社會一直加緊防範戰火外溢，以免以色列與黎巴嫩真主黨爆發全面衝突的機會上升。以哈戰事開始後，真主黨與以色列國防軍在邊境地區持續跨境交火，黎巴嫩的未來走向更加難以預測。面對黎巴嫩如此慘烈的局面，我們深知惟有在新天新地中，才能尋得真正持久的和平和安息(賽六十五17)，在主再來建立祂榮耀的

國度時，戰爭將止息，公義將臨到，困苦的人得以安息。



聖經的話：

他們必打刀做犁頭，用槍做鐮刀。這國不舉刀攻擊那國，他們也不再學習戰事。(賽二4)



禱告事項：

- 求父賜下恩典讓黎巴嫩領導人能有機會認識主，並以敬神愛民的心致力以和平解決問題。
- 求主保守黎巴嫩百姓的生命安全，施行公義憐憫，止息戰火，使平民免受蹂躪。
- 求主賜黎巴嫩的信徒智慧和勇氣，在當地分享見證，為受苦的人帶來和平與愛盼望。

4 為以色列和 巴勒斯坦求平安

2023年10月7日，加沙地帶爆發戰爭和衝突，也使鄰近國家和地區受到不同的影響。以下是半島電視台(AI Jazeera)記者在巴勒斯坦加沙努塞拉特難民營的報導：一位父親這樣描述，我們所有人的故事都一樣。上午11時，我正在和孩子們一起吃早餐，然後前往醫院，突然發生翻天覆地的變化，滿眼都是混亂、尖叫、無情的轟炸、槍聲、恐怖、逃亡和死亡。每天晚上，我回到擁擠的床墊上，緊緊抱住我的兒子。我們面對著飢餓，援助貨車駛過卻未有援助。我只是沉默，祈求上帝以祂的恩慈圍繞著我們，以免我們經歷更多的悲傷。我仍然不能饒恕和不能忘記傷害我的人，求上帝幫助我們。¹

在當地受影響的人們面對極度的艱難，求天父幫助我們香港信徒，能更深感受和體驗他們的痛苦。祈求在當地的人們在上帝的信實中得到安慰。



聖經的話：

要離惡行善，尋求和睦，一心追趕。
(詩三十四14)



禱告事項：

- 求主減少戰爭和衝突雙方人民的傷亡，有需要的人得到救援人員運送的物資及食物。
- 求主讓人質能獲釋，安全返回自己的地土。求主安慰悲傷的家庭，失去親人和無家可歸的兒童能得到平安。
- 求主幫助當地的信徒得着平安和勇氣，能在黑暗日子發放祂的光輝，幫助那些面對及經歷傷痛的人。

¹ 資料來源：AI Jazeera, June 9, 2024, <https://www.aljazeera.com/amp/features/2024/6/9/after-israels-massacre-in-nuseirat-when-will-the-world-see-us>.

5 為伊朗求平安



2024年4月，以色列和伊朗發生無人機的攻擊。事件後，中東的緊張局勢加劇，各地的教會領袖紛紛呼籲兩國保持克制，為人民的安全祈禱。

對於陷入困境的伊朗基督徒來說，挑戰更多，他們只能以非常有限的方式信靠耶穌，不可用官方的波斯語來崇拜，從伊斯蘭教歸信基督更是絕對不允許。

莉娜15歲時和同學在學校不斷吵架，宗教老師要她們觀看一部耶穌的電影。莉娜看到耶穌被釘十字架時，哭得很厲害；但老師告訴她不要哭，因為這故事已經被篡改了。但從那天起，莉娜常在校園一個角落與耶穌交談，雖然她不承認耶穌是上帝，但是莉娜確實愛耶穌。

後來，莉娜觀看基督教衛星電視節目，並拿到一本聖經。從聖經中，她看到耶穌在十字架上寬恕祂的敵人，明白耶穌同樣寬恕她的罪，當下接受相信耶穌，改變了一生。



聖經的話：

我們不致消滅，是出於耶和華諸般的慈愛；是因他的憐憫不致斷絕。每早晨，這都是新的；你的誠實極其廣大！（哀三22-23）



禱告事項：

- 求主賜伊朗和平，讓伊朗當局明智的治理，將人民的安全置於最上，避免以報復回應衝突。
- 求主使用衛星電視和互聯網媒體，讓伊朗人民有機會接觸聖經，認識耶穌的教導，並接受福音。
- 為伊朗基督徒能堅守耶穌的應許和盼望禱告。他們有些因信被監禁，也有些被迫逃離自己的國家，求神與他們同在。

6 為緬甸的羅興亞人 求平安



有文獻記載，自1799年起，聚居於緬甸若開邦北部的羅興亞人已信奉伊斯蘭教。1948年，緬甸脫離英國殖民統治，新政府亦認可羅興亞人為公民。²

1962年，緬甸發生軍事政變，新政府指羅興亞人乃英治時期的非法移民；1982年，新的公民法更將羅興亞人從全國135個民族中剔除，羅興亞人自此成為無國籍人士，被剝奪接受教育、工作等權利，行動自由、婚姻和生育亦受到限制。2012年，若開邦內佛教徒與羅興亞人之間發生嚴重的暴力衝突，政府軍鎮壓未果，羅興亞人因而與政府軍對抗，激發近乎種族被清洗的行動，多年間數以百萬羅興亞人逃亡至鄰國，其中孟加拉邊境收容了全球最多的羅興亞難民。

根據聯合國的統計，自2017年逃到孟加拉的難民，有近50萬是兒童，³他們沒有國籍和教育機會，前路茫茫。而留在緬甸的60萬羅興亞人，不少被關押在環境惡劣的集中營，活在驚恐及暴力之中。按照聯合國的報導，羅興亞人是世界上最受迫害的少數民族之一。



聖經的話：

祂止息刀兵，直到地極；祂折弓、斷槍，把戰車焚燒在火中。(詩四十六9)



禱告事項：

- 求主憐憫，讓更多國家向羅興亞難民提供清潔食水、營養食物、兒童教育等人道援助。
- 祈求主耶穌藉異象及異夢吸引羅興亞人，又引領祂的僕人跟進，將平安與盼望帶給他們。
- 祈求緬甸政府能接納羅興亞人，給予他們公民身份，能享有正常公民的權利。

² 資料來源：Pray for Rohingya，<https://www.pray4rohingya.org/>

³ 資料來源：聯合國兒童基金會，<https://www.unicef.org/emergencies/rohingya-crisis>

7 為蘇丹求平安⁴

蘇丹共和國(北蘇丹)位於非洲東北部，人口5,000萬，91%為穆斯林。自1972年起政局動盪，內戰連年，數以百萬計的人民流離失所，有的甚至逃離家園成為難民。2011年南部地區脫離，另建南蘇丹共和國，內戰至今仍未止息。蘇丹的情況日益嚴峻，超過1100萬人受到影響，並且有300萬人逃離國境。人道主義機構正在努力擴大對受影響人群的援助，但面臨著巨大的挑戰。

根據聯合國新聞的報導，蘇丹目前正面臨嚴重的人道主義危機，因為戰爭導致的饑荒、霍亂和登革熱病例激增。根據世界衛生組織(WHO)的數據，衝突地區的80%醫療設施要麼幾乎無法運作，要麼完全關閉，這對兒童疫苗接種計劃造成了嚴重影響。

自2023年4月，蘇丹武裝部隊(SAF)和快速支援部隊(RSF)爆發武裝衝突，蘇丹再一次陷入內戰，雙方在喀土穆、達爾富爾、科爾多凡等地持續交火，摧毀了大量農地，農民被迫撤離，還殃及牲畜被殺，嚴重影響糧食生產。聯合國及其合作夥伴的援助團隊持續警告地區封鎖和戰鬥升級導致蘇丹部分地區面臨生命威脅的饑荒。

持續的戰鬥如何加劇了當地居民的困境，特別是在食物和醫療資源的獲取方面。



聖經的話：

祂使飢餓的人住在那裡，好建造可住的城邑，又種田地，栽葡萄園，得享所出的土產。(詩一百零七36-37)



禱告事項：

- 求主使衝突雙方能達至共識，使糧食物資能分發到人民手裡，而且充足。
- 求主賜予基督教會和國際人道援助機構智慧和力量，使他們能夠有效地行動，幫助那些在困境中掙扎的人們。
- 願主按祂美善的旨意，在國際的調停下，兩軍停止對抗，結束連年內戰，使人民能重建家園。



⁴ 資料來源：United Nations News, Nov 15, 2024, <https://news.un.org/en/story/2024/11/1156461>.

2025齊來關心穆斯林祈禱會



戰火中的祢...我...他

- 日期： 2025年2月21日（五）
時間： 晚上7:30 - 9:30
聚會地點： 九龍城區（實體聚會，聚會地點將稍後透過電郵通知閣下）
聚會對象： 關心身邊的穆斯林的弟兄姊妹，必須報名，不設即場報名，費用全免
截止報名日期： 2025年2月14日（五）或額滿即止
電子報名表格：<https://me-qr.com/8UPzunsD>
（參加者必須個人親自報名）
查詢： 2392 8223
電郵： p4mp4m@gmail.com

立即報名



主辦單位 (排名不分先後)

香港差傳事工聯會、香港國際主僕會、
香港前綫福音有限公司、恩光使團、同心圓敬拜福音平台、
海外基督使團、香港浸信會恩光匯、新生資源中心

協辦單位 (排名不分先後)

SAT-7 Hong Kong、香港循理會、九龍城浸信會差會、香港萬國宣道浸信差會、
中國信徒佈道會、香港學園傳道會、中華基督教禮賢會香港區會差會、
香港環球福音會、世界福音動員會(香港)、恩福神學院、非洲內地會香港區委會、
浸信宣道會聯會差傳委員會、香港亞洲歸主協會、國際事工差會(香港)、
香港威克理夫聖經翻譯會、國際差傳協會東亞差委會、香港宣道差會、
禧福協會、環球宣愛協會